

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 12. září 2012

Místo: Vsetín, Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# Dny evropského dědictví v Muzeu regionu Valašsko

**V měsíci září oslaví Muzeum regionu Valašsko, Dny evropského dědictví. Muzeum má ve správě zámek Vsetín, zámek Kinských a zámek Lešná u Valašského Meziříčí. Ve čtvrtek 13. září 2012 bude volný nebo snížený vstup do všech objektů muzea i na koncert v Lapidáriu Trojice.**

---

Dny evropského dědictví ( European Heritage Days, dále EHD ) každoročně v měsíci září otevírají nejširší veřejnosti brány zajímavých památek, budov, objektů a prostor, včetně těch, které jsou jinak zčásti nebo zcela nepřístupné.

Jejich cílem je hledání cest ke kořenům naší, evropské i světové civilizace. Proto jsou v rámci těchto dnů pořádány nejrůznější doprovodné akce - přednášky, koncerty, městské slavnosti, ale i soutěže a další kulturní programy. Jednotlivé země nebo i města vyhlásují svá národní témata, jejichž prostřednictvím obracejí pozornost organizátorů i návštěvníků na různorodé fenomény přírodního a kulturního dědictví. Hledání identity jedince žijícího v 21. století, ve stále více se globalizujícím světě - to je to, čemu Dny evropského dědictví přispívají, a proto se těší stále vzrůstající oblibě a většímu zájmu. EHD - European Heritage Days jsou významnou celoevropskou kulturně poznávací, společenskou a výchovnou akcí.

*„Muzeum regionu Valašsko se každoročně k oslavám Dnů evropského dědictví připojuje. V minulém roce jsme připravili na tento den spoustu akcí a výstav. Letos máme akce i výstavy po celé září. Hasičská expozice „Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci“ je v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Ve vsetínském zámku návštěvníky jistě zaujme jedinečná sbírka angličáků a jízda v závodním trenažeru na*

*výstavě Autíčka z krabiček nebo nová výstava Cyrilometodějská tradice na Valašsku. V zámeckém parku v Lešné u Valašského Meziříčí je nově nainstalovaná naučná stezka i s lavičkami pro příjemnou relaxaci a odpočinek. V Lapidáriu Trojice se v 18 hodin uskuteční Koncert žáků paní učitelky Růženy Dětské. Muzeum regionu Valašsko je správcem všech jmenovaných objektů. Na čtvrtek 13. září 2012 si jako dárek připravilo pro veřejnost vstup do zámku Vsetín, do zámku Kinských a na koncert v Lapidariu Trojice zdarma. Vstup do zámku Lešná u Valašského Meziříčí je za snížené vstupné. Všichni, kdo chtějí oslavit Dny evropského dědictví – školy, školky a široká veřejnost jsou srdečně do Muzea regionu Valašsko zvány. Kdo nestihne akce 13. září může přijít ve čtvrtek 20. září 2012 do zámku Kinských na přednášku a exkurzi do doby bronzové,“ informuje vedoucí oddělení, Jana Nováková z Muzea regionu Valašsko.*

Otevírací doba vsetínského zámku a zámku Kinských ve Valašském Meziříčí je od 9 do 17 hodin, mimo pondělí. Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin, zámecký park je otevřen od 8 do 20 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Jana Nováková, sekretariát MRV, Tel.: 571 411 690, E-mail:[novakova@muzeumvalassko.cz](mailto:novakova@muzeumvalassko.cz) ,  
[www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)